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SANLIURFA iL MiLLi EGITIM MUDURLUGU

1. Bu testte 12 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

“Mutluluk egitimle, egitim Raliteyle bulusuyor.”

Bir kimyasal tepkimede;

I.  Tepkime hizi

II. Esik enerijisi

III. Etkin ¢arpisma sayisi

sicaklik

niceliklerinden hangileri

degisiminden etkilenmez?
A) Yalniz 1. B) Yalniz II. C)Ivell
D) I ve IIL E) I, II ve IIL
Kinetik Enerji
A

> Molekill Sayisi
Ea

Gaz fazinda gergeklesen 2A + B — 2C

tepkimesine ait T, ve T, sicakliklaridna Molekal

Sayisi - Kinetik Enerji grafigi yandaki gibi

verilmigtir.

Buna gore;

I.  Aktiflesmis kompleks olusturacak tanecik
sayisi T, daha fazladir.

II. Etkin carpigsma sayisi T2’de daha azdur.

III. Sicaklk T,den T/'e getirilidginde esik

enersisini agsan tanecik sayisi azalrr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz II.
D) I ve IIL

B) YalnizIII. C)IvellL
E) II ve IIL
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Ayni kosullarda gergeklestirilen;

2 3 3 2
I Fe (suda) Mn* (suda) Fe (suda) T Mn* (suda)
II. C2H§(g) + 7/202(-9) — 2002(G) + 3H20(S)
IIL H0 (suda) T HS (suda) HZS(g) + HZO(S)

tepkimelerinin hizlarinin dogru siralanisi
hangi segenekte dogru verilmigtir?

A)III>I>II B)II>I>III C)II>III>I
D)III>II>I E)I>II>III

Asit ve baz ¢ozeltileri ile ilgili,

I.  Asitler ve bazlar suda iyonlarina ayrisarak
¢ozundrler
II. Zn metaliile tepkime verirler

ITI. Metal oksitler her ikisi ile tepkime verirler
yargilarindan hangileri dogrudur?

A)YalnizIl.  B)YalnizIIl. C)IvellL
D) II ve IIL E) I, II ve IIL.

Ayni kosulalr altindaki;

I. CH,COOH
II. HCI

III. HBr

IV. HBrO

bilesiklerin asitlik siralamasi hangi segenekte
dogruverilmistir?

AII>III>I>1IV
B)I>III>IV>II
C)II>IV>II>I
D)IV>III>II>1I
E)II>IV>III>I



6.
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I.  Etkin capigsma sayisi
II. Esik enerijisi
ITI. Esik enerjisini asan tanecik sayisi

Yukanidaki niceliklerden hangileri hem
sicakllk hem de katalizére bagldir?

A)YalnizIII. B)Ivell. C)IveIIL
D) II ve IIL E) I, II ve III.

Oda kosullarinda 0,1 molar CH,COOH  sulu

cOzeltisi %1 iyonalasmaktadir.
Buna gore

I, Gozeltinin pH degeri 3'tir.

II. Cozeltiye su eklenirse iyonlasma ylzdesi
artar.

III. [OH]iyon derisimi 1.10”"" molardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(CH,COOH igin K_ = 1.10"°)

A)YalnizI.  B)YalnizIIl. C)Ivell
D) II ve IIL E) I, II ve IIL.

25 °C sicaklikta XSO, katisi asagidaki saf su ve
¢Ozeltilerine ayri ayri ilave ediliyor.

I. Safsu

II. 1M XCl, ¢ozeltisi
III. 0,5M X,(PO,),

Buna gore XSO, katisinin ¢ozunurlugu
asagidaki seceneklerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

A)I>II>III B)I>III>II C)I=II>III
D)II>I>1III E)III>II>I

Oda kosullarinda Mg(OH), katisinin  sulu

¢cOzeltisind pH degeri 10°dur.

Buna gére ayni sicaklikta Mg(OH), katisinin
¢oziinurliik carpimi degeri kagtir?

A)5.1073
D) 107

B) 5.10°° C) 1072
E)2.107

KATKILARINIZDAN DOLAYI TESEKKUR EDERIZ.

MEHMET SAIT CITIRKE UTKU NAZLICAN VEDAT TURKOGLU
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1.

12.

1. kap 2. kap 3. kap
01M 0,1M 0,1M
HX HY HZ

Oda kosullarinda bulunan g¢ozeltilerin pH degeri
3 > 2 > 1 seklindedir.

Buna gore;

I Go6zinmis asitlerin mol sayilari esittir.

II. Her Ugl de zayIf asittir.

ITI. Elektrik iletkenligi en az olan HZ ¢ozeltisidir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz II
D) Ive III

B)YalnizIII C)Ivell
E) II ve III

Sabit sicaklikta 1 litrelik kapta 2 mol N2, 6 mol H2
gazlari bulunmaktadir.
Nz(e) + 3H2(G) = 2NH3(G) K. =4

Tepkimesinde t aninda kaba 2 mol NH, gazi
bulundugu tespit ediliyor.

Buna gore
I.  Sistem dengededir.
II. Sistemin tekrar dengeye gelebilmesi igin

tepkime NH, kaymaldir.
III. Sistem tekrar dengeye geldiginde K degeri
artar

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)YalnizIII. B)Ivell C) Ive IIL
D) IT ve III. E) I, IT ve IIL.

Sabit sicaklikta 1 litrelik kaba 0,2 ser mol XO
ve YO, gazlari; 0,3'er mol XO, + YO gazlari
konuluyor.

X0, ., +YO

2(G) K
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XOg) * YOy &
Tepkimesine gore sistem dengeye ulastiginda
kapta kag mol YO gazi bulunur?

A) 0,1 B) 0,2

D) 0,4

C)0,3
E)0,5

SABAH BILGIN SEVCAN SARIOGLU




